



## **В Апшеронском районе по факту гибели двух детей и мужчины в результате пожара проводится проверка**

В правоохранительные органы Апшеронского района 6 февраля 2011 года поступило сообщение о возгорании частного домовладения в станице Ширванской. При тушении пожара сотрудниками МЧС были обнаружены тела 4-летнего мальчика, 12-летней девочки и 53-летнего мужчины. По данному факту Белореченским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка. Установлено, что в домовладении с дровяным печным отоплением проживала 29-летняя женщина с двумя несовершеннолетними детьми и сожителем. 5 февраля мать ушла на работу в ночную смену, при этом в доме оставался сожитель вместе с детьми. Рано утром 6 февраля 2012 года соседи заметили возгорание дома, о чем сообщили в пожарную службу. Вернувшаяся утром домой женщина обнаружила, что дом горит, и огонь тушит бригада противопожарной безопасности. По предварительным данным, причиной возгорания домовладения явилось нарушение техники эксплуатации печи. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/670626>